



Итоги работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области за 2021 год

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Курской области под председательством руководителя управления Андрей Борисовича Гусева состоялось заседание коллегии, на которой рассмотрены результаты работы за 2021 год, а также обозначены задачи на предстоящий 2022 год. В работе коллегии принимали участие заместитель руководителя следственного управления, руководители территориальных следственных подразделений, а также сотрудники аппарата следственного управления.

Первая часть коллегии посвящена награждению сотрудников следственного управления.

По итогам работы 2021 года лучшим следственным отделом признан Рыльский межрайонный следственный отдел, второе место – Золотухинский МСО и третье Курчатовский МСО. Кроме того, руководителем следственного управления медалями «За безупречную службу» были награждены сотрудники следственного управления.

Так в период 2021 с 40 до 58 возросло количество зарегистрированных убийств и покушений на убийство, раскрываемость составила 92.9%; количество случаев умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего снизилось с 25 до 20, раскрываемость составила 100%; число изнасилований увеличилось с 51 до 60, раскрываемость – 100%.

Всего в 2021 году в следственные подразделения управления поступило 4525 сообщений о преступлениях.

Принято к производству 1521 уголовное дело, из них: 585 направлено прокурору, 590 в суд, 182 прекращено.

Следственным управлением активно ведется работа по раскрытию преступлений прошлых лет. Так, в указанный период предварительно расследовано 38 таких преступлений, из них по фактам убийства – 3, умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего – 3, преступлений против половой неприкосновенности – 5.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Размер материального ущерба, причиненного преступлениями, составил 396 млн. рублей, из которых возмещено 162 млн. рублей, наложен арест на имущество виновных лиц в размере более 1 422 млн. рублей.

По уголовным делам о налоговых преступлениях сумма причиненного ущерба составила 302 млн. рублей, из которых возмещено 100 млн. рублей, арест наложен на имущество виновных лиц в размере 1 377 млн. рублей.

Одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления является профилактика преступлений, выявление в ходе предварительного следствия обстоятельств, способствовавших их совершению, и направление в связи с этим компетентными лицам представлений об устранении данных обстоятельств.

В целях повышения результативности следственной работы в управлении на постоянной основе принимаются меры организационного и методического характера.

В ходе заседания коллегии заслушаны доклады сотрудников аппарата управления о результатах работы по отдельным направлениям деятельности, в частности о качестве следствия и законности принимаемых решений, а так же доклады руководителей территориальных следственных отделов.

По итогам работы коллегии руководитель управления потребовал от сотрудников повысить качество выполняемой работы, не допускать необоснованного затягивания сроков следствия, обращать особое внимание на обращения граждан.

Адрес страницы: https://kursk.sledcom.ru/about_active_work/item/1653842